For Teachers (Rostered)
¡[DISTRITO/ESCUELA] está implementando Remind en todo [el/la] [distrito/escuela]! Si aún no está familiarizado con Remind, es una aplicación de comunicación que ayuda a los maestros a conectarse con estudiantes y padres todos los días.
Como parte del lanzamiento, se crearán cuentas oficiales para todos los educadores, estudiantes y padres de [ESCUELA]. En [FECHA], recibirá un correo electrónico de Remind (si no lo ve, revise su spam). O visite remind.com e inicie sesión con su correo electrónico de su escuela.
Siga los pasos del correo electrónico que recibió de Remind para configurar su cuenta. Si ya tiene una cuenta, se le pedirá que la fusione para que pueda mantener toda su información en un solo lugar. Además, ya hemos establecido el idioma preferido para todos los estudiantes y padres en cada una de sus clases. Lo alentamos a usar este recurso para que pueda enviar mensajes traducidos a los padres y estudiantes que desean recibir mensajes en su idioma natal. Puede obtener más información sobre la herramienta de traducción de Remind aquí.
¡Lo alentamos a que vea 10 formas en que otros maestros están usando Remind! Aquí hay un recurso adicional para familiarizarse con lo que viene. Realizaremos una sesión de capacitación para Remind el [FECHA]. Le mostramos cómo usar Remind, así que asegúrese de haber configurado su cuenta para entonces.

