For School Leaders (Non-Rostered)
¡[NOMBRE del DISTRITO] está implementando Remind en todo el distrito! Como parte del lanzamiento, [SI NO ESTÁ IMPORTANDO LA INFORMACIÓN DE SU ESCUELA, COMPARTE SU PLAN SOBRE CÓMO OPTARÁ LA COMUNIDAD].
Si aún no está familiarizado con Remind, es una aplicación de comunicación que ayuda a los maestros a conectarse con estudiantes y padres todos los días. También está diseñado para administradores escolares que desean conectarse con su comunidad. Como administrador, podrá monitorear su comunidad escolar con controles y análisis avanzados, mientras que sus maestros tendrán acceso a funciones de comunicación. También podrá establecer el idioma preferido para todos en su comunidad, o alentar a sus maestros a establecer el idioma preferido para los participantes de su clase en Remind para que los padres y los estudiantes puedan recibir mensajes en su idioma natal. Puede obtener más información sobre la herramienta de traducción de Remind aquí.
Para connectarse con su escuela en Remind, visite Remind.com y regístrese con el correo electrónico de su distrito para obtener una cuenta.
[FACILITADOR DEL APRENDIZAJE] programará tiempo para entrenamiento a través de Remind. Para ver rápidamente las otras funciones a las cuales tendrá acceso como administrador, consulte esta guía.

