 For Parents (Non-Rostered)
¡Nos complace anunciar que [ESCUELA/DISTRITO] está implementando Remind [escuela/distrito] en todo el territorio! Si aún no está familiarizado con Remind, es una herramienta de comunicación en el aula que facilita la participación en el aprendizaje de su hijo. Remind es de uso gratuito y podrá recibir y enviar mensajes en cualquier dispositivo, ¡incluso un simple texto desde su teléfono!
Como parte de esta implementación, se crearán cuentas oficiales para todos los educadores, padres y estudiantes de [ESCUELA/NOMBRE DEL DISTRITO]. El [FECHA], recibirá un correo electrónico o mensaje de texto de Remind. Todo lo que necesita hacer es seguir los pasos en el mensaje para terminar de configurar su cuenta. Aquí hay una demostración en video para ver cómo funciona Remind. Si prefiere recibir mensajes del maestro de su hijo en otro idioma, asegúrese de establecer su idioma preferido en Recordar. Siempre que el profesor recibe respuestas, también puede enviar mensajes en su idioma preferido y se traducirán automáticamente al idioma preferido del profesor. Obtén más información sobre cómo enviar un mensaje traducido aquí.
Le recomendamos que consulte esta guía para padres para obtener consejos sobre cómo usar Remind. Estamos emocionados de usar Remind para hacer que la conexión con su familia sea más atractiva.

